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OFÍCIO VEREADOR Nº 800/2026
(De autoria do vereador Mateus Taraborelli)

Assunto: Justifica ausência parcial na 15ª Sessão Ordinária de 2026, de 12 de maio de 
2026.

São Roque, 13 de maio de 2026.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Venho, por meio deste, apresentar justificativa referente à 
minha ausência parcial durante a Sessão Ordinária realizada no dia 12 de maio de 2026.

Cumpre esclarecer que participei regularmente de toda a 
sessão até o encerramento da Ordem do Dia, incluindo discussões, votações de projetos, 
requerimentos e demais deliberações constantes na pauta legislativa.

Após o término das votações e durante o início da leitura 
dos requerimentos e, posteriormente, da fase de Explicação Pessoal, ausentei-me 
momentaneamente do plenário para dirigir-me ao gabinete parlamentar, com a finalidade 
de reunir documentos e materiais de apoio necessários às atividades e ações do mandato.

Ressalto que, em razão da inoperância do sistema interno 
de comunicação da Câmara Municipal responsável pela transmissão do áudio das sessões 
nos corredores e gabinetes, acompanhei os trabalhos legislativos por meio da transmissão 
ao vivo disponibilizada no canal oficial da Câmara no YouTube, enquanto realizava a 
organização dos referidos materiais.

Durante o acompanhamento da transmissão, verifiquei 
que, no momento em que o Vereador Paulo iniciaria sua manifestação, houve interrupção 
da sessão pelo Senhor Presidente, em razão de possível ausência de quórum e de situação 
de desordem no plenário, fatos estes que não presenciei diretamente, uma vez que me 
encontrava fora do recinto e a transmissão não permitia plena visualização do ocorrido.

Assim que tomei conhecimento da interrupção da sessão, 
imediatamente reuni os materiais e retornei ao plenário, ocasião em que fui informado pelos 
demais vereadores acerca dos acontecimentos.

Dessa forma, esclareço que, não tivesse ocorrido a referida 
interrupção, teria retornado ao plenário antes do encerramento regular da sessão.

Na expectativa da consideração atenciosa do pleito 
apresentado, registro votos de consideração e apreço institucional.
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Atenciosamente,

MATEUS TARABORELLI FOINA
Vereador

A
JULIO ANTONIO MARIANO
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque (SP)
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